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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L221000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and in fragments, from all over the world, including 
repeated ones, also note stamps from the classical or semi-classical period, a large lot of blocks, all different, which 
alone is worth part of the price , some nice pieces of postal history and first day stockcards, weighing 1 kg gross, box 
included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of kilograms.

50 €

Accumulation L241980 - Collection on 2 stockbooks, with stamps, from Argentina and Rwanda. 20 €
Accumulation L242147 - Collection of used stamps, from Europe and Asia. 15 €
Accumulation L242193 - Accumulation of various material. Look at the pictures. 20 €
Accumulation L242194 - Accumulation with new and used stamps, from the classical period, to be inspected carefully. 45 €
Accumulation L242233 - Germany collection on 2 binders. Look at the pictures. 15 €
Accumulation L242239 - Collection of German Area, on 3 stockbooks and stockbook pages. 40 €
Accumulation L242243 - Accumulation on 3 binders, mainly in the German area 40 €
Accumulation L242245 - German area collection, in 3 binders, with stamps up to the 2000s 35 €
Accumulation L242249 - Collection Africa, Asia and Europe, on 2 stockbooks and stockbook pages. 50 €
Accumulation L242250 - Accumulation of various material. Look at the pictures. 30 €
Accumulation L242278 - Accumulation on 3 stockbooks, with stamps from Cambodia, Argentina, Hungary, Egypt and Israel. 45 €
Accumulation L242307 - Accumulation on 3 stockbooks, also beautiful S/S. 40 €
Accumulation L242308 - Collection on 3 stockbooks, see photos. 40 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

UN Vienna L242287 - UN Vienna collection, on album, from 1979 to 1994, with MNH stamps, with mini-sheets. 80 €
Austria L242371 - Austria collection, with MNH and used stamps, on 2 stockbooks. 30 €



Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium and
Luxembourg

L242146 - Belgium and Luxembourg collection, with MNH stamps and S/S, even in complete sets. 30 €

Belgium L242204 - Belgium collection, on album pages, with MNH/MH stamps, Occupations of the First World War, Eupen 
and Malmedy.

350 €

Belgium L242205 - 1928-29, Belgium, with 1-18 MNH stamps, and 19-40 MH stamps. 350 €
Belgium L242206 - Belgium collection, on album pages, since 1879, with only railway and postal parcel stamps, MNH and 

MH, in complete sets. Very high catalog value.
700 €

Belgium L242207 - Belgium collection, on album, from 1991 to 2001, with MNH stamps, including S/S, mini-sheets, booklets. 380 €
Belgium L242208 - Belgium collection, from the classical period, on albums, with new and used stamps, including postal 

stationery.
60 €

Belgium L242209 - Belgium collection, from the classical period, on stockbook, with new and used stamps, also postcards. To
be inspected carefully.

150 €

Belgium L242210 - Belgium collection, on album, from 1960 to 1970, with MNH stamps, with leaflets and booklets. 50 €
Belgium L242211 - Belgium collection, on album, from 1940 to 1959, with MNH/MH stamps, very specialized. 840 €
Belgium L242212 - Belgium collection, on album, with MNH/MH/used stamps, of Air Mail, Tete-beche, services, postage due, 

telegraphs.
440 €

Belgium L242213 - Belgium collection on the topical of Railways, on album, with MNH stamps, very specialized, including 
imperforated.

390 €

Belgium L242214 - Belgium collection, on album, from 2016 to 2018, with MNH stamps, including booklets, S/S, mini-sheets. 
Huge face value.

390 €

Belgium L242215 - Belgium collection, on album, from 1971 to 1975, with MNH stamps, including leaflets and booklets. 30 €
Belgium L242226 - Belgium collection, on stockbook, with new and used stamps. 30 €
Belgium L242370 - Belgium collection, on album, from 1974 to 1997, with MNH stamps, including leaflets and booklets. 160 €
Belgium L242393 - Belgium collection, from 1858 to 1973, initially with new and used stamps, then all MNH. 220 €
Belgium L242397 - Belgium collection, with new and used stamps, from the classical period, to be inspected carefully. 90 €
Belgium L242398 - Belgium collection, Services only, with new and used stamps. 30 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Soviet Union L242365 - Russia and Soviet Union collection, with new and used stamps. 30 €
Czechoslovakia L242366 - Collection of MNH leaflets and mini-sheets from Czechoslovakia, the Czech Republic and Slovakia. 20 €
Czechoslovakia L242367 - Collection of used leaflets and mini-sheets from Czechoslovakia, the Czech Republic and Slovakia. 25 €

Albania L242377 - Albania collection, with MNH/MH and used S/S and stamps, also in complete sets. Look at the pictures. 95 €
Czechoslovakia L242378 - Czechoslovakia collection, from 1938 to 1990, with mini-sheets, S/S and MNH stamps, in complete sets, 

also not perforated. Look at the pictures.
110 €

Eastern Europe L242379 - Lot of over 100 postal stationery, mostly travelled, from various countries in Eastern Europe. 25 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L242224 - Folder Philex France 1989, with White Black 11b S/S and many luxury proofs. Very high overall value. 290 €
France L242228 - France collection, on stockbook, with used, repeated stamps from the classics. 60 €
France L242251 - Collection of Postal History France, from pre-philatelics. 30 €
France L242264 - France collection, on stockbook, with only classic stamps, on covers and on fragment. To be inspected 

carefully.
290 €

France L242270 - France collection, on 1 album and 1 stockbook, up to the 1980s, with mostly used stamps, complete 
Samothrace.

120 €

French
colonies

L242400 - Collection of French colonies, on album and stockbook pages, with new and used stamps. 45 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany L242225 - Germany collection, on stockbook, from 2010 to 2022, with cancelled stamps. 140 €
Germany L242231 - Germany collection, on stockbook, from 2010 to 2017, with cancelled stamps. 120 €
Germany L242232 - Accumulation of travelled covers, Bund and DDR. 35 €

Germany DDR L242234 - DDR Germany collection, on 3 binders, with travelled covers, from 1973 to 1985. 35 €
Germany L242235 - Germany collection, on stockbook, from 1997 to 2003, partly double, with MNH and used stamps. 60 €
Germany L242236 - Germany collection, on stockbook, from 1990 to 1997, double, with MNH and used stamps. 60 €

Germany Bund L242237 - Germany Bund collection, on stockbook, from 1980 to 1990, double, with MNH and used stamps. 40 €



Germany L242238 - Germany collection, on stockbook, from 2003 to 2009, with cancelled stamps. 100 €
Germany L242241 - Germany collection, on stockbook, from 2007 to 2018, with cancelled, even repeated, stamps. 45 €
Germany L242242 - Germany collection, in binder, with used booklets, 2000s 30 €
Germany L242244 - Germany collection, on binder, from 2006 to 2011, with used S/S, also on envelope, repeated 40 €
Germany L242246 - Germany collection, on stockbook, with used automatic ATM stamps, up to the 2000s, also on envelope. 40 €
Germany L242247 - Germany collection, on stockbook, from 1997 to 2003, with used stamps and S/S. 40 €
Germany L242248 - Germany collection, on 3 binders, with new and used definitive stamps, in strips, on envelopes, etc. 50 €

Berlin L242395 - Berlin collection, until 1986, with new and used stamps. 50 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L242186 - Spain collection, on album, from 1850 to 1976, with MNH/MH/used stamps. Excellent classic section, 
beautiful MNH complete sets, 1920s/30s, e.g. 1938 Popular Militias MNH. Very high catalog value.

850 €

Spain L242187 - Spain collection, on album, from 1976 to 2002, with MNH and used stamps, often both present. 250 €
Spain L242188 - Spain collection, on album, from 1850 to 2002, with MNH/MH/used stamps, airmail, leaflets, booklets and 

services. Excellent high-value complete sets, e.g. 1951 Franco airmail MNH certificate. Very high catalog value.
1200 €

Portugal L242196 - Portugal collection, from 2004 to 2010, on stockbook pages, with cancelled S/S. 120 €
Portugal L242197 - Portugal collection, on stockbook pages, with MNH stamps and S/S, 2000s. 130 €
Portugal L242198 - Portugal collection, on album, from 1853 to 1973, with used stamps. Excellent classical section, with 

complete sets from 1894 to 1895, S. Antonio. Very high catalog value.
1800 €

Portugal L242199 - Portugal collection, on album, from 1926 to 1973, with MNH/MH stamps, with beautiful complete sets. 640 €
Portugal L242200 - Portugal collection, on album, from 1974 to 1984, with MNH stamps, with S/S and mini-sheets. 130 €
Portugal L242201 - Portugal collection, on album, from 2003 to 2010, with used stamps. 120 €
Portugal L242202 - Portugal collection, on album, from 1993 to 2002, with MNH stamps. 140 €
Portugal L242203 - Portugal collection, on album, from 1985 to 1992, with MNH stamps, with leaflets and booklets. 120 €
Portugal L242328 - Lot Portugal, with MH and used stamps, Louis I, from 1870 to 1876, including 5 Reis perforated 11, with 

certificate. Very high catalog value.
1450 €

Portugal L242329 - Lot Portugal, 1855 Peter V, with MH and used stamps, excellent quality, 1 certificate. Huge catalog value. 1200 €

Europe > Italy Old States

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Ancient states L242375 - Lot Sardinia, Lombardy Veneto and Papal State, with used stamps, to be classified, in mixed conditions. 150 €

Europe > Italy Colonies

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italian colonies L242343 - Italian Colonies Collection, on 5 GBE albums (3 with cases) with maybe complete pages of all the colonies
(with pockets), with MNH stamps, in complete sets, 1 certificate

1400 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Venezia Giulia L242401 - Stock 1919 Venezia Giulia and Trento and Trieste, MNH, portions of sheets, 7,200 euros catalogue, for 
dealers.

360 €

Europe > Italy Republic

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy Republic L242374 - Italy Republic collection, consisting of First Day Covers from 1958 to 1998 and MNH blocks of four. 30 €
Italy Republic L242384 - Italia Repubblica collection, from 1945 to 1993, with used stamps, very advanced, on 3 brand new Marini 

albums, with pockets and case. Noted almost all the key sets (except Gymnici and Gronchi Rosa). Also noted Postal 
Parcels, Wheel watermark, 300 and 500 lire.

490 €

Italy Republic L242385 - Italia Repubblica collection, from 1994 to 2006, with used stamps, very advanced, on 2 brand new Marini 
albums, with pockets and case.

160 €

Italy Republic L242386 - Italia Repubblica collection, from 2007 to 2013, with used stamps, very advanced, on 2 brand new Marini 
albums, with pockets and case.

140 €



Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L241565 - San Marino collection, from 1968 to 2004, with MNH souvenir sheets, stamps and booklets, almost 
complete.

200 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Scandinavia L242399 - Scandinavia collection, on large stockbook, with new and used stamps, up to the 2000s. 45 €
Norway L242416 - Norway collection, on stockbook, with new and used stamps. 100 €

Europe > Switzerland

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Switzerland L242191 - Switzerland collection, on album, from 1945 to 1964, with MNH stamps. High catalog value. 240 €
Switzerland L242192 - Incredible Switzerland collection, from 1851 to 1953, on album, with MNH/MH stamps (the used ones are 

only prints on the pages). Excellent classic part: complete Helvetia sets, Pro Juventute 1912 MNH, NABA S/S MNH, 
complete from 1940 with MNH stamps. Great lot of amenities. Huge catalog value.

4950 €

Switzerland L242363 - Switzerland collection, with MH soldiers' stamps, also in complete sets, on 2 albums. 490 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

England L242387 - Lot England, Queen Victoria, with partial reconstruction of the plates of the red penny and other classic 
stamps used.

95 €

England L242388 - England collection, from 1963 to 2012, with MNH stamps and S/S, in complete sets, including Olympic 
sets. Very high catalog value.

290 €

English
colonies

L242389 - Beautiful lot of English Colonies, only new and used classic stamps, to be inspected with the utmost 
attention!

290 €

English
colonies

L242414 - Collection of English Colonies, with new and used stamps, on album pages. 200 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Europe L241663 - Europa World collection, with used stamps. 10 €
France and

Liechtenstein
L242085 - Rests of the France and Liechtenstein collection, on 2 albums, with new and used stamps. 25 €

Malta L242183 - Malta collection, on album pages, from 1964 to 1974 with MNH stamps. 20 €
Malta L242184 - Malta collection, on stockbook, from 1974 to 2003, with MNH stamps and S/S. 100 €
Malta L242185 - Malta collection, on stockbook, with new and used stamps, from the classics. 90 €
Malta L242189 - Malta collection, on 2 albums, from 1964 to 1998, with MNH stamps. 310 €
Malta L242190 - Malta collection, on album and stockbook, up to the 2000s, with new and used stamps. 50 €

Denmark L242195 - Denmark collection, on 3 albums, from 1851 to 2001, with almost entirely used stamps, very advanced in 
the classical part. Also Faroe n. 1, Airmail and services. Huge catalog value.

1490 €

Ireland L242216 - Ireland collection, on album, from 1988 to 2001, with MNH stamps, including leaflets and booklets. 380 €
Ireland L242217 - Ireland collection, on album, from 1922 to 1987, with initially MNH/MH stamps, then from the 1940s MNH 

stamps. Very high catalog value.
1480 €

Ireland L242218 - Ireland collection, on album, from 1922 to 1992, with used stamps. 110 €
Ireland L242219 - Ireland collection, on 2 albums, from 1993 to 2006, with used stamps. 110 €

Greenland L242220 - 1905 Greenland, parcel post, 5 Hours, MNH, Raybaudi certificate, light crease, Mi. 2. Catalog value: 1400 
eur.

300 €

Greenland L242221 - Greenland collection, on album pages, from 1915 to 1937, by Mi. 4A to Mi. 14, with MNH/MH stamps, 1 
certificate. Very high catalog value.

450 €

Greenland L242222 - 1905, Greenland, Postal Parcels, Mi. 1-3, MNH, Raybaudi/Sorani certified. Catalog value 4400 eur. 1400 €
Greenland L242223 - Greenland collection, on album, from 1938 to 2011, with MNH stamps, advanced. 430 €
France and

Spain
L242267 - France and Spain collection, on stockcards, with MNH/MH stamps. Noted: French railway stamps, and 
Spain S/S.

75 €

Monaco L242269 - Monaco collection, on stockbook, from the beginning to 1978, with new and used stamps. 60 €



Liechtenstein L242271 - Liechtenstein collection, from 1957 to 1995, on 7 albums, with MNH S/S, complete. Impossible to 
photograph everything (photos until 1984).

570 €

UN L242303 - UN collection, Geneva and Vienna Topical, on album, until 1990 with MNH stamps. 30 €
Malta L242372 - Malta collection, from 1981 to 2007, with MNH stamps, very advanced, on 2 brand new Euralbo albums, 

with pockets and case.
160 €

Liechtenstein L242390 - Remains of Liechtenstein collection, from 1970 to 2010, in album with complete pages, with pockets. 25 €
Faroe L242392 - Remains of Faroer collection, on album pages. 20 €

Monaco L242394 - Monaco collection, until 1972, with MH and used stamps. 35 €
Liechtenstein L242396 - Liechtenstein collection, from 1912 to 1985, initially with new and used stamps, then all MNH. 70 €

Europe L242417 - Europa collection, on stockbook, with mainly used stamps, from the classical period. To be inspected 
carefully!

130 €

Europe L242418 - Europa collection, on large stockbook, with used stamps. Look at the pictures. To be inspected carefully! 80 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Algeria L242252 - Algeria Collection, from 1938 to 1963, with S/S and portions of blocks. 60 €
Algeria L242253 - Algeria collection, with MNH stamps, in blocks. 40 €
Algeria L242255 - Algeria collection, with MNH revenue fiscal stamps, in portions of sheets. 40 €
Algeria L242256 - Algeria collection, on stockbook, from 1939, with MNH stamps, on portions of sheets. 25 €
Algeria L242257 - Algeria collection, on stockbook, for 30 years, with MNH stamps, repeated, with airmail, pre-cancelled and 

taxes.
130 €

Algeria L242258 - Algeria collection, from 1939 to 1952, on stockbook, with MNH stamps, on blocks or portions of sheets. 100 €
Algeria L242259 - Specialized collection of Algeria, temporary EA overprints, on large fragments and circulated covers. 250 €
Algeria L242260 - Algeria collection, with sheets and portions of MNH sheets. 25 €
Algeria L242261 - Algeria collection, on stockbook, with MNH/MH stamps, from number 1. 180 €
Algeria L242262 - Algeria collection, on stockbook, 1960s/70s, with MNH stamps, repeated. 70 €
Algeria L242263 - Algeria collection, on stockbook, 1970s with MNH stamps. 25 €
Africa L242290 - Africa collection, on stockbook, with new and used stamps. Noted: Zanzibar, Sahara, Somalia, Morocco, 

Sudan, Tanganyika, Tangier, Tanzania, Seychelles.
30 €

Africa L242291 - Collection Tunisia, Uganda, Benin, Burkina Faso, Dahomey, on stockbook, with new and used stamps, 
repeated.

30 €

Africa L242292 - Tanzania, Tunisia collection, on stockbook, with new and used stamps, repeated. 30 €
Africa L242295 - Collection Dahomey, Ivory Coast, Guinea, Niger, Sudan, French West Africa, Gambia, Gold Coast, on 

stockbook, with new and used stamps, repeated.
30 €

Ghana L242296 - Ghana collection, on stockbook, from the English colonial period, with new and used stamps. 150 €
Africa L242297 - Collection Algeria, Ethiopia, French Coast Somali, Djbouti, Eritrea, IFNI, Libya, Somalia, Kenya, on 

stockbook, with new and used stamps, repeated.
30 €

Africa L242300 - Senegal, Serra Leone, Nigeria, Togo collection, on stockbook, with new and used stamps, repeated. 30 €
Tunisia L242302 - Tunisia collection, on album, from 1888 to 1954, with MH and used stamps. 70 €

Algeria and
Ethiopia

L242311 - Algeria and Ethiopia collection, on stockbook, with new and used stamps. 100 €

Egypt L242313 - Egypt collection, on stockbook, from the beginning to 1995, with new and used stamps. 160 €
Togo L242319 - Togo collection, on stockbook, from 1960 to 2000, with new and used stamps. 75 €
Africa L242320 - Africa collection, on stockbook, with new and used stamps, from the French Colonial period. 110 €
Africa L242325 - Africa collection, on stockbook with new and used stamps. Look at the pictures. 15 €

South Africa L242410 - South Africa and ancient South African states collection, with new and used stamps. 40 €

Americas

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Paraguay L241941 - Paraguay collection, on stockbook, with stamps up to 1990, mainly used. 30 €
S. Pierre and

Miquelon
L242254 - S. Pierre and Miquelon collection, on 2 stockbooks, with mostly MNH stamps, until 2017. 200 €

Colombia L242272 - Colombia Collection SCADTA, on album pages, from 1920 to 1921, with MNH/MH/used stamps, the first 
very rare sets Mi 1-9, very high catalog value.

3500 €

Cuba L242273 - Cuba collection, on stockbook pages, with new and used stamps, from the classics. 50 €
America L242274 - Honduras, Mexico, Nicaragua collection, on stockbook, with new and used stamps, from the classics. 80 €
Bahamas L242275 - Bahamas collection, from the English colonial period, with new and used stamps. 30 €

United States L242280 - United States collection, on stockbook, up to the 2000s, with new and used S/S. 80 €
Canada L242281 - Canada collection, on stockbook, with new and used stamps, from the classics, including Newfoundland. 220 €
America L242282 - Salvador, Guatemala, Honduras collection, on stockbook, with new and used stamps, from the classics. 100 €
America L242283 - Collection Honduras, Belize, Costa Rica, Salvador, on stockbook, with new and used stamps, from the 

classics.
90 €

Cuba L242284 - Cuba collection, on 2 stockbooks, until 2011, with new and used stamps. 50 €
Cuba L242285 - Cuba collection, on stockbook pages, with mainly used stamps. 30 €

America L242298 - Colombia, Peru, Suriname collection, on stockbook, with new and used stamps. 80 €
Caribbean L242305 - Caribbean collection, on stockbook with new and used stamps. 30 €
Caribbean L242309 - Caribbean collection on stockbook, with new and used stamps. 30 €
America L242310 - Dominican Republic and Grenada collection, on stockbook, with new and used stamps. 80 €

Cuba L242314 - Cuba collection, on stockbook, with new and used stamps, until 1986. 50 €



Barbados and
Bermuda

L242321 - Barbados and Bermuda Collection, on stockbook, with new and used stamps, from the English Colonial 
period.

30 €

America L242364 - Central and South American collection, with mainly used stamps, including classic ones. 30 €
World L242381 - United States and Spanish Guinea lot, with MH stamps, in complete sets. 10 €

Canada L242383 - Canada collection, 1851 to 2009, with used stamps, from the classical period. 40 €
America L242409 - America collection, on huge Kabe album, with mostly used stamps, from the classical period, to be 

inspected carefully.
240 €

South America L242411 - South American collection (mainly Argentina and Brazil), on huge Kabe album, with mainly used stamps, 
from the classical period, to be inspected carefully.

240 €

United States L242420 - 1969, United States, first man on the moon sheet, with 2 stamps, without American flag, unknown 
astronaut. Bolaffi and Diena certificates.

790 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Malaysia L242276 - Malaysian collection, on stockbook, with new and used stamps, repeated. 50 €
Bhutan L242277 - Bhutan collection, on stockbook, with new and used stamps. 30 €

Singapore L242279 - Singapore collection, on stockbook, with mainly used, repeated stamps. 30 €
Malaysia L242286 - Malaysia collection, on stockbook, from 1973 to 2009, with new and used stamps. 30 €
Indochina L242288 - Indochina collection, on album, with new and used stamps, also beautiful envelopes. 50 €

Hong Kong L242289 - Hong Kong collection, on album, from 2006 to 2008, with MNH stamps. 100 €
Vietnam L242293 - Vietnam collection, on stockbook, until 1998, with new and used stamps. 60 €

Iraq L242299 - Iraq collection, on stockbook, with new and used stamps. 25 €
Hong Kong L242304 - Hong Kong collection, on album and stockbook, from 2001 to 2002, with MNH stamps. 100 €
Indonesia L242306 - Indonesia collection, until 2015, on stockbook, with new and used stamps. 50 €

Taiwan L242315 - Taiwan collection, on stockbook, until 2012, with new and used stamps, also MNH stamps from the 1960s. 250 €
Iran L242316 - Iran collection, on stockbook, with new and used stamps, mainly services and leaflets. 40 €

Middle East L242317 - Saudi Arabia and Syria collection, on stockbook, with new and used stamps. 55 €
Cambodia L242318 - Cambodia collection, on stockbook, with new and used stamps, until 1997. 60 €

Iran L242322 - Iran collection, on stockbook, until 1998, with new and used stamps, from the Persian period. 80 €
Cambodia L242323 - Cambodia collection, on stockbook, from 1997 to 2008, with new and used stamps. 50 €

Korea L242324 - Korea collection, on stockbook, with new and used S/S, up to the 2000s. 50 €
Korea L242326 - Korea collection, from 1986 to 2008, on stockbook, with new and used stamps. 40 €
Korea L242327 - Corea collection, on stockbook, with new and used S/S, 1970s/80s. 50 €

Mongolia L242344 - Mongolia collection, on stockbook pages, with MNH and used stamps, in complete sets and sets of four, 
also from the 1930s to the 1950s. Very high catalog value.

650 €

China L242345 - 1985 official folder, China, with MNH stamps. 30 €
China L242346 - China collection, with 80s FDC, on 3 albums. 50 €
China L242347 - 1990, China, official folder, with MNH stamps. 20 €
China L242348 - FDC China 80s collection, on 3 albums 40 €
China L242349 - 3 official China folders, 1986, 1988, 1991, with MNH stamps. 70 €
China L242350 - China collection, 1990-1991, on 2 official folders, with MNH stamps. 40 €
China L242351 - China collection, 1990-1991, on 2 official folders, with MNH stamps. 40 €
China L242352 - Collection of Chinese postal books and stationery 20 €
China L242353 - Collection of various material China. 20 €
China L242354 - Lot China, in 11 thematic folders. 25 €
China L242355 - Lot China, in 11 thematic folders. 25 €
China L242356 - China 1991 collection, on official folder, with MNH stamps. 25 €
China L242357 - China collection, 1991 year, MNH stamps, on official folder. 25 €
China L242358 - China lot, with double postcards (there are cancelled stamps inpage, with special cancellations, which 

cannot be seen in the photo), on 2 albums.
40 €

China L242359 - Lot of 5 thematic folders from China 25 €
China L242360 - Lot China, in 5 thematic folders 25 €
China L242361 - Lot of 5 thematic folders of China 25 €
China L242362 - China collection, 1985, on official folder with MNH stamps. 30 €
Asia L242368 - Asia collection, on stockbook pages, with mainly used stamps, with a small China lot. 20 €

Vietnam L242380 - North, South and Republic Vietnam collection, with used stamps, even in complete sets. 160 €
Asia L242382 - Collection from various Asian countries, with new and used S/S, mini-sheets and stamps, almost all in 

complete sets.
40 €

Labuan L242391 - Labuan lot, with new and used, classic stamps, to be inspected carefully. 150 €
Asia L242408 - Asia collection, on huge Kabe album, with used stamps, from the classics, to be inspected carefully. 150 €
Asia L242412 - Asia collection, on huge Kabe album, with mainly used stamps, from the classical period, to be inspected 

carefully. Interesting lots from Hong Kong and Japan noted.
360 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L241686 - World collection, with used stamps, even repeated ones. 15 €
World L242155 - World collection, in large album, with new and used stamps, from the classical period, to be inspected 

carefully.
190 €

World L242229 - Large World accumulation, with new and used stamps, old envelopes. To be inspected with the utmost 130 €



care.
World L242230 - World collection, on stockbook, with new and used stamps. 35 €
World L242240 - World collection, on stockbook, with new and used stamps, with an interesting Olympics-topical lot. 25 €
World L242265 - World collection, on stockbook, with new and used stamps. 15 €
World L242266 - World collection, on stockbook, with MNH stamps, in complete sets, many Topical. 80 €
World L242294 - World collection, with new and used stamps. 30 €
World L242413 - Europa World collection, from the classical period, with mainly used stamps, including valuable ones and 

with some repetitions. High overall catalog value. Excellent China lot noted.
170 €

World L242415 - World collection, on stockbook, with used stamps. 30 €

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Horses L242227 - Horse thematic collection, on 2 stockbooks, with MNH/MH/used stamps, many complete sets of value. 
E.g. Taiwan, Poland MNH S/S, Reich, Denmark Airmail.

410 €

CEPT L242268 - Europa CEPT thematic collection, on stockbook, from 1956 to 1984, with mostly MNH stamps. 80 €
Coronation
Anniversary

L242301 - 25th anniversary topical collection Queen Elizabeth Coronation, on album, with MNH stamps. 80 €

Coronation
Anniversary

L242312 - Thematic collection 25th Anniversary Coronation Queen Elizabeth, on album, with MNH stamps. 100 €

1992 Olympics L242330 - 1992 Olympics thematic collection, on album, with MNH stamps, and FDC. 50 €
World Cup L242331 - Football World Cup thematic collection, on album, from 1930 to 1970, with MNH/MH stamps, mixed 

conditions, many valuable sets. Noticed a postcard with original autographs of the French national team after 
Bulgaria-France in 1959,

690 €

Football World
Cup 1970-1974

L242332 - Football World Cup thematic collection 1970-1974, on album, with MNH stamps and FDC. 160 €

Football World
Cup 1982

L242333 - 1982 Football World Cup topical collection, on album, with MNH stamps and FDC, 190 €

Football World
Cup 1978

L242334 - 1978 Football World Cup topical collection, on album, with MNH stamps and S/S, FDC, also imperforated 
and gold-plated. Original autographs of the French national team players noted, including Platini.

250 €

1972 Olympics L242335 - 1972 Olympics topical collection, on album, with MNH stamps, and FDC. 240 €
1980 Olympics L242336 - 1980 Olympics collection, on album, with MNH stamps and FDC. 50 €
1976 Olympics L242337 - 1976 Olympics topical collection, with MNH stamps and FDC, on album. 150 €
1976 Olympics L242338 - 1976 Olympics thematic collection, on album, with MNH stamps, and FDC, 120 €

Animals L242339 - Animal topical collection, with new and used stamps, in complete sets, FDC and postal history. 290 €
Various topics L242340 - Collection of various topics: blood donors, medicine, diseases, sculptures, with new and used stamps, 

FDC and postal history.
280 €

Sport L242341 - Sports topical collection, with new and used stamps, in complete sets, FDC and envelopes with special 
cancellations.

270 €

Famous People L242342 - Famous People topical collection, with new and used stamps, in complete sets, FDC and envelopes with 
special cancellations. Noted: Napoleon, Columbus, De Gaulle, Nobel Prize winners, etc.

290 €

Various topics L242369 - Collection of various Topical, with used stamps and S/S. 20 €
1972 Olympics L242373 - Munich 1972 Olympics topical collection, with envelopes with special cancellations. 15 €

Space L242402 - SPACE collection, on Lollini album pages, from 1981 to 1992, with used and new stamps and S/S, also in 
complete sets. Look at the pictures!

110 €

Space L242403 - SPACE collection, on pages of Lollini albums, from 1978 to 1981, with used and new stamps and S/S, 
also in complete sets. Look at the pictures!

200 €

Space L242404 - SPACE collection, on Lollini albums, from 1964 to 1967, with used and new stamps and S/S, also in 
complete sets, including some Topical from Qatar 1966. Look at the photos!

390 €

Philosophers L242405 - Philosophers thematic collection, on a large album, with used and new stamps and S/S, FDC and 
Maximum stockcard.

50 €

Space L242406 - SPACE collection, on Lollini albums, from 1975 to 1980, with used and MNH/MH stamps and S/S, also in 
complete sets. Look at the pictures!

280 €

Space L242407 - SPACE collection, on Lollini albums, from 1957 to 1964, with used and MNH/MH stamps and S/S, also in 
complete sets. Look at the pictures!

340 €


